



ПРАТ «Оберіг» вітає своїх працівників, які народилися у травні місяці.

3 травня: Кічкір А.М.
6 травня: Мякий О.С.
7 травня: Бродовський М.І.
Фурса В.Д.
8 травня: Баланюк М.О.
Ратушній В.І.
11 травня: Мазаєв В.А.
Некрасов О.В.
Хмілевський О.А.
12 травня: Ратушній О.М.
15 травня: Озерян Т.М.
21 травня: Войтенко М.П.
28 травня: Гураль О.М.
31 травня: Дегтяр Д.І.

Продається

цегляний будинок 11 x 8 м по вул. Зеленій (Радянській), 19 – Клапатука В.П. Є лігня кухня, погріб, господарчі будівлі. Звертайтесь по тел. **068 425 10 94**

Продається будинок

по вулиці 1-а Степова, 7 тел. **097 98 04 922**

Продається будинок

Сиваш В.П. за адресою вул. Корабельна (Партизанська), 1. Є город, господарські будівлі, колонка тощо. Двір бетонований. тел. **068-313-61-78** – Людмила

ПРОДАЄТЬСЯ

житловий будинок в с.Семенівка по вул. Мостовій, буд. 1 Вицини Раїси Іванівни звертайтесь за телефоном **067 786 33 08** Олена ціна договірна

ДО УВАГИ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ

З 20 квітня 2017 року об'єктами поштового зв'язку Миколаївської дирекції ПАТ «Укрпошта» розпочато приймання передплати на періодичні друковані видання України та місцеві (обласні та районні) з доставкою з липня 2017 р.

Передплату приймають в усіх операційних залах поштамтів, відділень зв'язку, у пунктах приймання передплати, а також безпосередньо листоношею на доставній дільниці.

Запрошуємо всіх жителів м.Миколаєва та області відвідати відділення зв'язку та взяти активну участь в передплатній кампанії.

Підприємства, організації та установи – поспішайте оформити відомчу передплату!

Передплачуйте ваші улюблені газети та журнали!

Миколаївська дирекція ПАТ «Укрпошта»

Internet архів газети розміщений на сайті agroin.org у розділі: «Ілюстративні матеріали»

ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року
Періодичність: 1 раз на місяць
Обсяг: 0,5 друк.арк. **Тираж:** 274
Адреса типографії:
м.Первомайськ вул.Ш.Алейхема, 6

Телефони: сільська рада 9-42-71, 3-20-01
e-mail: drama@meta.ua

Підписано до друку: 27.04.2017 р.
Редактор **М.Давиденко**

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Звітний концерт Семенівського БК

Звітний концерт колективів художньої самодіяльності Семенівського БК відбувся 17 квітня, як у нас заведено, на другий день Великодніх свят. На ньому був присутній і привітав глядачів та артистів Благодатненський сільський голова об'єднаної територіальної громади Неграй В.А. Серед



гостей був також Садівський староста Мороз А.А., який минулого року радував нас своїм співом на святкуванні Дня села Семенівки та Дня нашої газети. Виступила і господиня – Семенівський староста Герасименко І.Д., вона побажала артистам творчих успіхів. Наш концерт відкрив серію звітних концертів клубних закладів ОТГ, який триватиме до середини літа. Зокрема, Остапівка звітує 20 травня, Благодатне 19 або 26, Воеводське 2 червня, Садове 3 червня. Інші дати ще уточнюються.



Свої досягнення продемонстрували 5 танцювальних груп, які виконали кращі танці, підготовлені з часу минулого звіту. Виступили вокальні ансамблі: дуети, тріо та великий жіночий ансамбль, який, поки що, не має назви,

співачки-солісти, читці. Деякі пісні супроводжувались танцювальними номерами.

Народний театр показав над чим працює цього року – водевіль В.О'Коннор-Вілінської «З розгону» – історію про безробітного актора, якому запропонували роль у театрі і він заповзятю взявся готуватися... аж занадто заповзятю. Судячи з глядацької реакції, історія сподобалася. Театр планує додати до цього водевілю пролог і поєднати з іншою історією – про зворушливу зустріч через багато років двох літніх людей – «Соняшний ранок», за п'есою іспанських драматургів братів Кінтеро. Попереду у театру обласний конкурс в м.Первомайську 14 травня та, якщо все пройде вдало, виступ на Всеукраїнському фестивалі «Від Гіпаніса до Борисфена» у червні цього року в Очакові.



Під час концерту були використані різноманітні технічні засоби: дим-машина, машина для бульбашок, лазерна заливка, дзеркальна куля та ін. Сталася маленька «катастрофа» – одна медуза «заплила» в задник та трохи порушила рушник, але концерту це не зіпсувало, загальні враження – якнайкращі. Підтвердження тому стали гарячі оплески глядачів.

До початку концерту на порозі виступив дитячий духовий оркестр під керівництвом Сизоненка О.О., а у вестибулі була розгорнута виставка виробів майстрів декоративно-ужиткового мистецтва, підготовлена бібліотекарем Подковиріною Ж.В.



Глядачів могло бути і більше, проте 143 квитки, все ж таки, продали.

ВІСНИК

№ 4 (137)
КВІТЕНЬ
2017 р.

Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Шановні односельчани!

Прийміть щирі вітання зі світлими і радісними Травневими святами! Хай мир завжди живе у Вашому серці, а ці світлі травневі свята і щирі побажання додадуть усім нам нових сил і натхнення для здійснення майбутніх сподівань і трудових звершень!

Бажаю всім радості від того, що ми маємо сили, волю, бажання та наснагу для того, щоб трудитися і будувати нове, краще для наших дітей майбутнє та йти до нових цілей!

У день річниці славної Перемоги міцного здоров'я всім, щастя і благополуччя, любові і шани, ясного неба та віри! Нехай на нашій благословенній землі завжди панує мир, спокій та добро!

І.Д.Герасименко,

староста сіл Семенівка, Остапівка, Булацелово

Сесія сільської ради ОТГ

27 квітня відбулася позачергова V сесія Благодатненської сільської ради об'єднаної територіальної громади. Виникла нагальна потреба провести сесію до кінця місяця, тому ще частина працівників бюджетної сфери могла залішитися без заробітної плати. Всі необхідні дії були виконані і в той же день платіжні документи відправились у державне казначейство. Крім бюджетних питань розглядалися і чимало інших.

Сесія внесла зміни до Програми економічного та соціального розвитку Благодатненської сільської ради на 2017-2018 роки. В неї доданий розділ про централізований бухгалтерський облік.

Сесія затвердила проектно-кошторисну документацію на ремонт даху Благодатненської сільської ради в сумі 25691,00 грн. Це вартість самого тільки проекту. Роботи коштують 450 тис. грн. Зараз проводиться робота, щоб включити даний ремонт до якоїсь обласної чи державної програми, тобто залучити сторонні кошти. За власні кошти цього року планується замінити вікна у будівлі сільської ради. На це піде 215 тис. грн. Приміщення Благодатненської сільської ради потребує ремонту. В даний час вона працює в адмінприміщенні «Благодатненського птахопрому», але там не надто багато місця, а зі створенням нових необхідних служб стане і зовсім тісно.

Сесія затвердила Програму розвитку бібліотек та бібліотечної справи на 2017 – 2020 роки. Бібліотеки з квітня місяця перейшли до об'єднаної громади. Тепер утворена Благодатненська публічна бібліотека, а всі інші оформлені як її філіали. Бібліотеки зараз зайняті інвентаризацією свого майна та книжкового фонду, що є досить копіткою та тривалою роботою. Програма, зокрема, передбачає щорічне виділення коштів

на придбання книг та передплату періодичних видань.

Сесія прийняла Програму підтримки та розвитку спорту на 2017 – 2020 роки. Вона має забезпечити створення умов для занять фізкультурою та спортом, підтримку сільських команд, проведення змагань. Перші такі змагання – «Кубок відкриття сезону» – вже пройшли 2 квітня. Взяли участь команди Садового, Благодатного, Воеводського та збірна ветеранів. Перемогла команда з Садового. Наші цього разу участі не брали.

На цей рік передбачені такі змагання:

- Спартакіада громади з футболу, волейболу, шахів, гирьового спорту, перетягування канату – на День молоді 25 червня у Воеводському.

- Кубок з футболу та шахів, присвячений Героям Соціалістичної праці села Садове та Дню незалежності – 24 серпня у Садовому.

- Кубок з волейболу та міні-футболу до Дня фізкультурника – 9 вересня у Воеводському.

- Кубок з футболу та волейболу пам'яті Л.Курченка – 14 жовтня в Семенівці.

- Кубок з волейболу до Дня працівників сільського господарства – у листопаді, місце визначається.

Відповідальним за виконання цього плану є Тимченко В.М.

Сесія прийняла рішення вступити до Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація сільських, селищних рад та об'єднаних громад України». Це дасть можливість відстоювати права громад у вищих органах влади, ділитися досвідом і т.д.

Сесія ввела до структурного та штатного розпису апарату сільської ради посаду державного реєстратора.

(Закінчення на стор. 2)

8 ТРАВНЯ

Остапівка:

панахида, мітинг,
покладання квітів

Початок о **14.00**

після мітингу
СВЯТКОВИЙ КОНЦЕРТ
у сільському клубі
вхід вільний

Семенівка

на меморіалі:

**ПАНАХИДА
МІТИНГ,
ЛІНІЙКА СЛАВИ,
ПОКЛАДАННЯ
КВІТІВ**

Початок о **19.00**

Після закінчення заходів на меморіалі, на порозі будинку культури

виступає Семенівський
ДУХОВИЙ ОРКЕСТР

потім будинок культури запрошує на

КОНЦЕРТ

вхід 5 грн.

після концерту – ДИСКОТЕКА

20 ТРАВНЯ

ЗВІТНИЙ КОНЦЕРТ

Остапівського сільського клубу

Початок о **19³⁰**

вхід вільний

Випуск у школі відбудеться

24 червня 2017 р.

Початок о **20 год.**

Адміністрація школи просить випускників минулих років заздалегідь повідомити про свою участь у заході.

Сесія сільської ради ОТГ

(Закінчення. Початок на стор. 1)

Є домовленість з працівником на цю посаду. Досить скоро він запрацює і буде виконувати всі необхідні дії на місці.

Сесія затвердила акти щодо передачі майна сільських рад, які припинили діяльність в результаті реорганізації шляхом приєднання до Благодатненської сільської ради.

Сесія розглянула та затвердила Положення про старосту села. Цей документ визначає порядок обрання сільського старости, його права та обов'язки, а також порядок припинення його повноважень.

Задоволені кілька заяв від жителів Благодатного про вилучення з користування земельних ділянок.

Окремо розглядалися питання про оренду ставків. У Садовому та Воеводському були заяви без конкурентів і в обох випадках рада дала своє погодження. Що стосується нашого ставка (Ворошилівського), то тут на-

дійшли дві заяви і були внесені відразу три проекти постанови: дати погодження першому чи другому, чи обом відразу. Сільська рада в даному випадку дає не дозвіл, а тільки погодження, а оформляються документи в області. Тобто погоджень може бути й кілька. В даному випадку, хто перший виконав би паперову роботу, той би й став орендарем. В результаті голосування жодна з пропозицій не набрала необхідних 12 голосів. Таким чином, заявники мають звернутися на наступну сесію.

Депутати обговорили питання створення ініціативної групи для розробки стратегії розвитку громади. До неї мають увійти представники всіх верств населення. Необхідно врахувати місцеві особливості і, опираючись на державні та обласні програми, намітити власний шлях на найближчі 10 років. Виконати організаційну роботу доручено т.в.о. Садівського старости Морозу А.А., який 20 квітня брав участь у відповідному тренінгу, що проводився в обласній адміністрації.

У Великодню ніч



Невеликий дощ та вітер у Великодню ніч не завадили прихожанам Св.Миколаївського храму прийти на богослужіння та освятити паски.

Інформаційна політика громади

Сільський голова, депутати та актив громади прагнуть, щоб жителі наших сіл бачили ті перші паростки нового життя в об'єднаній громаді. Для цього створена сторінка в соціальній мережі «Фейсбук», яка так і називається «Благодатненська об'єднана територіальна громада». Там можна знайти повідомлення, фотографії з різних сіл нашої громади. Почало з'являється і відео. Матеріали сторінки розповсюджуються і в інших мережах. Наприклад, матеріал про наш звітний концерт переглянуто 267 разів.

Крім того, йде робота по підготовці до випуску інформаційного бюлетеня

формату районної газети, в кольорі, який буде видано накладом 2500 екз. і розповсюджуватиметься безкоштовно. Бюлетень планується видавати по мірі накопичення інформації. Для кращого висвітлення подій, найближчим часом буде придбано фотоапарат.

Царод про травень

Дуб у травні в листя одивається, а скотина трави наїдається.

Як у травні дощ і грім — буде радість людям всім.

Травневий дощ хліба на ноги піднімає.

У травні пня вбери, то красним буде.

Травень 2017

пам'ятні дні

- 1/V (пн) • Свято Весни і Праці та Міжн. день солідарності трудящих
 2/V (вт) • Всесв. день тунія
 3/V (ср) • Всесв. день свободи преси
 • День Сонця • День кондитера
 5/V (пт) • Всесв. день акушерки • Міжн. день боротьби за права інвалідів
 6/V (сб) • День м.Львів • Міжн. день астрономії
 7/V (нд) • День м.Івано-Франківськ • День радіо
 8/V (пн) • День пам'яті та примирення в Україні • Дні, присвячені пам'яті жертв Другої світової війни
 • Міжн. день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця
 9/V (вт) • День Перемоги
 12/V (пт) • Всесв. день медсестер
 13/V (сб) • Всесв. день мігруючих птахів
 14/V (нд) • День матері в Україні
 15/V (пн) • Міжн. день захисту клімату • Міжн. день сім'ї
 17/V (ср) • Всесв. день інформаційної спільноти • Всесв. день боротьби з артеріальною гіпертонією • День пульмонолога
 18/V (чт) • День боротьби за права кримськотатарського народу • День вишиванки • Міжн. день музеїв
 19/V (пт) • День боротьби з гепатитом
 20/V (сб) • Всесв. день метролога • Всесв. день травматолога • День Європи в Україні • День банківських прац. України • День науки в Україні
 21/V (нд) • Всесв. день культурного різноманіття в ім'я діалогу та розвитку • День пам'яті жертв політичних репресій • День пам'яті померлих від СНІДу
 22/V (пн) • Міжн. день біологічного різноманіття
 24/V (ср) • Європейський День Парків • День Єрусалима • День слов'янської писемності і культури
 25/V (чт) • Вознесіння Господне • День зниклих безвісти дітей • День філолога
 26/V (пт) • День Незалежності Грузії
 27/V (сб) • День прац. видавництва, поліграфії і книгорозповсюдження України
 28/V (нд) • День Азербайджанської Республіки • День м.Київ • День прикордонника • День хіміка
 29/V (пн) • Міжн. день миротворців ООН
 30/V (вт) • Всесв. день боротьби проти астми і алергії • День жіночої емансипації
 31/V (ср) • Всесв. день без тютюну • Всесв. день блондинок • Міжн. День розсіяного склерозу

Наші друзі – птахи

«Ми не маємо права руйнувати те, що створено не нами, не можемо вирішувати долю живих істот»

Все, що нас оточує – це природа. Її краса, її неповторність і її неперевершеність заслуговують на захоплення. Спів птахів милує слух, краса квітів милує зір, а все це в поєднанні – милує людську душу.

З 21 березня, за старим звичаєм, починається місяць птахів. Початок весни... Пробудження природи. Ми з нетерпінням чекаємо наших друзів – пернатих мандрівників. А вони ось-ось з'являться. Шпаки, граки, жайворонки, ластівки, лелеки, лебеді...

У перші дні квітня у нашій школі проводиться День птахів. Це свято засноване 90 років тому і наша зустріч з птахами продовжує давню традицію.

Птахи є невід'ємною частиною нашого життя. Все літо вони допомагають нам охороняти сади і городи від шкід-



1 травня – МАКСИМІВСЬКОЇ ІКОНИ БОЖОЇ МАТЕРІ. Її назва пов'язана з ім'ям Київського митрополита Максима.

2 травня – ІВАНА СТАРОПЕЧЕРНИКА. Від імені ченця VIII ст. Іоанна, який прославився життям у старій печері.

3 травня – ФЕДОРА ТРИХІНИ. Цей святий відзначився тим, що носив волосяницю – грубий волосяний одяг (грецьке «трихінос» означає «волосняний»).

4 травня – МАКСИМА. Максиміліан був патріархом Константинопольським. Помер у 434 р.

5 травня – СВЯТО КРАСНОЇ ГІРКИ – ЛУКИ ВЕСНЯНОГО. На честь апостола і євангеліста.

6 травня – ТЕПЛОГО АБО ВЕСНЯНОГО ЮРІЯ. Встановлене на честь великомученика Юрія, страченого на початку IV ст.

7 травня – САВИ. Вшановується пам'ят'ю Сави Стратилата, мученика III ст., і Сави Печерського, ченця Києво-Печерського монастиря, який помер на початку XIII ст.

8 травня – МАРКА. На честь апостола і євангеліста, автора другого канонічного Євангелія.

9 травня – ГЛАФІРИ. Праведна діва Глафіра жила в часи раннього християнства. Померла в 322 р.

10 травня – СТЕФАНА ПЕЧЕРСЬКОГО. Народився близько 1040 р. Замолоду став ченцем Києво-Печерського монастиря, згодом став ігуменом.

ників. Скільки шкідливих комах і личинок знищують вони за літо – не злічити. Працюють не покладаючи крил.

Учні нашої школи дуже люблять птахів нашого краю та піклуються про них. На шкільному подвір'ї розвішані 12 годівниць. Зимівля – це скрутний період у житті птахів, тому їх слід підгодовувати, а також влаштовувати штучні гнізда для їх приваблювання. Особливо активними були учні 2-го класу: Павлук А., Ніколенко І., Іщенко А., Крисак Д., Лежанський Д., Цуканова В., Чавдар А., Діку Д., Бойко А., Горошко А., Лавренко Т. та учень 3-го класу Ремих В. За це вони нагороджені медалями «Знай, люби, бережи!». Мета даного заходу – пробудити в серці кожної людини милосердя до птахів, без яких наше життя було б сумним,



одноманітним та й неможливим.

А з приходом весни учні зробили 13 штучних гніздівель: 1 лелече гніздо зробив учень 6-го класу Осадченко Олександр, будиночок «Сова» – учень 7-го класу Бондар Олександр, шпаківні: Горошко М. та Осадченко О. – учні 6-го класу, Бойко А., Павлук А., Іщенко А., Чавдар А., Кричак Д., Діку Д., Лежанський Д., Горошко А., Ястрєб О. Всі ці гніздів'я розвішані на шкільному подвір'ї.

Ми дякуємо всім учням, які взяли участь в акції «День зустрічі птахів – 2017», їх батькам, а також класоводу 2-го класу Л.І.Штиль, яка вміло організувала учнів свого класу.

члени гуртка «Еко» **Бойко К., Микутьшина Н., Осадченко О.**

Цародний календар

ТРАВЕНЬ 2017

ВА. На честь апостола і євангеліста, найулюбленішого учня Ісуса Христа.

22 травня – МИКОЛИ ВЕСНЯНОГО, ТЕПЛОГО. Встановлене з нагоди перенесення в 1087 р. мощів святого Миколи Чудотворця з лікійського м.Мири до італійського м.Бара.

23 травня – СИМОНА ЗИЛОТИ. На честь одного з 12 апостолів. Його називали Зилотом, що означає ревнитель, тобто оборонець віри.

25 травня – ВОЗНЕСІННЯ. Відзначається в четвер шостого тижня, на сороковий день після Великодня. Одне з найбільших церковних свят, що відноситься до числа дванадесятих.

– ЄПІФАНІЯ КІПРСЬКОГО. Вшановується пам'ят'ю видатного письменника і церковного діяча IV ст.

26 травня – ГЛИКЕРІЇ. Походила із знатного римського роду, померла за християнську віру в 172 р.

27 травня – СИДОРА. Мученик Ісидор у 251 р. був засуджений і страчений за відмову служити імператору.

28 травня – ПАХОМА. Пахомій Великий вважається засновником першого монастиря. Народився у 282 р. в Єгипті.

29 травня – ФЕДОРА. Від імені Феодора Освяченого, учня Пахомія Великого.

30 травня – ЄФРОСИНІЇ.

31 травня – ФЕДОТА. Мученик Феодот Анкірський страчений в 303 р.